Questionnaire 6 (niveau 2)

Bon appétit ! Monsieur Lapin.
de Claude Boujon.

1. Retrouve le méme mot et § souligne-le.

oreille tremblant comme marmite
réveille driblant somme marmiton
oreillon tremblant COMMIS marmotte
PAREILLE tromblon comme MARMITE
oreille SEMBLANT COMME marmotte
oreiller tremblant comment marmite

OREILLE TREMBLANTE commeére marmite
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Complete les phrases par()f ou Q@ ou Q@ ou Qe/a

marvmiles.

carolle.

bapins.

canolles.

oneillle.

Remets les mots dans I'ordre et écris la phrase.

W% de

caroltes

marvmile

2. % Remets les syllabes dans I'ordre et écris les mots.

- \ 5. @ Entoure la bonne réponse. (VRAI ou FAUX)
tte | ca I ro ] >

N N Le renard croque les oreilles du lapin. VRAI FAUX

(Y ] Le renard croque les carottes. VRAI FAUX
mi | mar | te | >

. A\ Les carottes font pousser les oreilles. VRAI FAUX

4 Y Y A Le lapin prépare une marmite de carottes. VRAI FAUX
tit | ppé a >

\ A A J Le lapin croque le renard. VRAI FAUX

% \'e Y \ Le lapin n’aura plus jamais d’oreilles. VRAI FAUX
ne | ba lei >




